

今日威海

社会

组织他人假结婚赴港打工

一妇女涉嫌组织他人偷越边境罪被刑拘

本报威海4月27日讯(记者 陶相银 通讯员 徐德平 张阳) 妇女张某通过假结婚、虚构出境事由的方式,为他人骗取赴港探亲签注并组织他人赴港非法打工。近日,张某被威海市公安局出入境管理分局抓获,因其行为涉嫌组织他人偷越边境罪被刑事拘留。

2月份,威海市公安局出入境管理分局获得一条线索,张某以能

帮助办理赴香港打工手续为名收取好处费,通过假结婚、虚构出境事由的方式为他人骗取赴港探亲签注并组织他人赴港非法打工。

民警经调查后发现,2010年1月至10月间,张某为牟取非法利益,以办理赴香港打工的名义,收取刘某等人工共20余万元。随后,张某联系深圳的同伙,介绍刘某等人与香港人进行假结婚,并以探

亲为由骗取赴港探亲签注,然后组织刘某等人到香港非法滞留打工。4月15日,出入境管理分局将此案立为“4·15组织他人偷越边境案”。当天,张某到出入境服务大厅咨询办理赴港澳探亲签注时,被民警当场抓获。目前,案件还在进一步侦办中。

据出入境管理分局民警介绍,张某的行为已涉嫌组织他人

偷越边境罪。除通过假结婚的方式外,还有一些人通过旅游签证赴香港,随后在香港非法滞留打工。而对于在港澳非法滞留打工的行为,公安部门将对违法行为当事人所持有的出入境证件依法撤销收缴,并根据情况责令其三年或两年以内不准出境。警方提醒市民不要轻信一些黑中介的花言巧语。

超车未成撞上灯杆

26日,一辆红色轿车自南向北行至初张路梁子山路口时,想超越前方车辆。由于前方车辆改变行驶方向,红色轿车躲避不及撞上了路边灯杆,红色轿车车头严重受损。

本报记者 孙丽乐 本报通讯员 张军 摄影报道



解决“亲海难”
市区岸线
设立20个通告牌

本报威海4月27日讯(记者 林丹丹 通讯员 刘鹏)

为了让市民游客及养殖户熟知市区亲海政策及相关要求,解决市民游客“亲海难”问题,近日,威海市海洋与渔业局在市区岸线设置了20个依法用海文明亲海通告牌。

据威海市海洋与渔业局工作人员介绍,今年,威海市《关于规范市区近岸海域养殖管理保障市民及游客正常亲海活动的通告》发布后,部分市民、游客和养殖户由于对亲海的具体范围、具体要求不明确,导致矛盾纠纷时有发生,对市民、游客正常亲海行为和养殖户正常管理带来一定困难。

为此,市海洋与渔业局针对市民、游客实际亲海需求和养殖户分布情况,在市区156公里岸线主要地段设置了20个通告牌,明确完全开放区域、限制开放区域和不开放区域的具体范围,并说明通告牌设置点所处的岸线范围可以从事哪些具体亲海活动,在不同亲海区域的具体要求和市民、游客、养殖户在亲海活动中应当履行的义务、责任。与此同时,还印制了1000余张通告宣传单,在各镇、村(居委会)明显位置进行张贴,使亲海政策家喻户晓。